

江苏科南纺织科技有限公司：

信赖源自诚信 诚信创造未来

高度自动化的生产流水线飞速运转，一匹匹细腻的针织布随之吞吐不断……近日，记者走进江苏科南纺织科技有限公司的生产车间，人眼便是开足马力赶生产的繁忙景象，这座看起来不算大的车间内，针织布的年生产力达到了8000余吨。

江苏科南纺织科技有限公司成立于2013年，是一家专业从事汽车内饰纺织材料，集研发、生产、销售等功能于一体的创新型企业。公司配套完整，拥有先进的针织设备200余台，实现了从织造、染色到后整理工艺的“一条龙”生产。“我们的产品是PVC、PU革等各

类中高档的合成革基布，主要提供给国内外知名车企，像比亚迪、特斯拉、蔚来、大众、长城等。”江苏科南纺织科技有限公司总经理袁学彬介绍，长久以来，科南纺织坚持“以质为本、科技领先”的理念，为汽车内饰制造定制各类生态环保基布及专业服务，赢得了良好的市场口碑。

“信赖源自诚信，诚信创造未来。”在袁学彬看来，诚实守信既是做人的基本道德准则，也是企业在市场上赖以生存的前提。刚刚过去的2022年是不平凡的一年，受疫情影响，企业的生产和运输面临着严峻考验，为了满足客户的订单

需求，科南纺织不计成本，投入了大量人力物力，“形势最严峻的那段时间，运输费用达到了平时的三四倍，在货物和运输资源最紧缺的时候，我们哪怕只有一件货物，都会安排专车按时交到客户手上。只要我们承诺给客户的，我们必须要做到，这是最基本的准则。”

企业最艰难的时候，科南纺织不仅没有裁员，还新增了约60个工作岗位。2022年，公司全体员工充分发扬了“诚信、团结、求实、创新”的企业精神，超额完成了年度生产经营计划，各项主要指标均达到了历史水平。

“无论是对企业、对员工，还

是对社会，我们都要把诚信放在首位。”袁学彬告诉记者，企业注重在生产过程中减少二氧化碳排放，在原料、生产工艺、生态环境、运输工具等多维度贯彻绿色环保概念，力争为中国汽车内饰制造业创新改革作贡献。据了解，科南纺织于2016年通过ISO9001、ISO14001质量和环境认证体系，并于2021年获评“如皋市绿色环保企业”，

在用绿色行动回馈社会的道路上，科南纺织一直在努力探索。

“我们将不忘初心，坚持‘以质为本、科技领先’，促进公司的有序快速发展，提高客户的满意度，担负企业的社会责任。”袁学彬说，新的一年，公司将进一步加大技改投入，力争产值翻一番。

□融媒体记者周玲

强信心 稳增长



近日，有游客称，春节期间自己在广西北海银滩被一名出租车司机带去某饭店用餐，点了4个菜，共计1500元。1月27日下午，北海市旅游文体局一位工作人员回应称，目前北海市市场监管部门和交通部门正在排查、核实：“我们肯定要给游客一个公正的处理结果。”



这两天，很多人踏上返程旅途，“后备箱”又成了热词。近日，回湖北老家过年的罗先生拍摄的一段小视频上了热搜，新鲜的蔬菜、花生，还有家里的腌菜……满满当当，整个后备箱被妈妈装了个“菜市场”。每年都有人晒后备箱，而这样的场景，也每每触动人心。



近日，有网友在社交平台发布信息称，有游客在三星堆博物馆内发生肢体冲突，导致展柜内的文物打翻，引发广泛关注。1月26日，新京报记者从三星堆博物馆获悉，经专家现场鉴定，该文物未受损伤，目前在正常展出中。工作人员已对游客进行批评教育，并呼吁游客爱护文物、文明观展。



春节假期虽已结束，但我市年味依旧浓郁。水绘园风景区内，前来参观游览的市民热情不减，大红灯笼点缀下的古典园林美不胜收。

□融媒体记者邱宇 通讯员吴树建



烟花爆竹禁放 斗香禁烧告知书

广大居民朋友们：

为保障公共安全和公民人身、财产安全，持续改善我市空气质量，根据《中华人民共和国大气污染防治法》、《南通市烟花爆竹燃放管理条例》和《如皋市人民政府关于调整烟花爆竹禁限放区域的通告》等规定，现就烟花爆竹禁放、斗香禁烧的相关事宜告知如下：

- 一、禁放区域内（禁放区域示意图附后）禁止销售烟花爆竹，全年禁止任何单位和个人燃放烟花爆竹，违反规定燃放烟花爆竹的，由公安机关责令停止燃放，处100元以上500元以下罚款。
- 二、宾馆、饭店以及歌舞娱乐场所应当向消费者告知烟花爆竹禁放规定，对其市容环境卫生责任区内的违规燃放烟花爆竹行为承担监管主体责任。对履职不力的单位，由公安机关处100元以上500元以下罚款。
- 三、燃烧斗香污染空气，影响市容，干扰生活，还易导致发生火灾事故，给人民群众的生命财产安全带来隐患，全市范围内禁止制售、燃烧斗香，提倡广大市民不购买、燃烧斗香。
- 四、发现违规制售、燃烧斗香、违规销售、运输、燃放烟花爆竹行为的，请及时拨打12345、110举报。

生态文明建设功在当代、利在千秋。希望广大市民以实际行动积极响应相关法律政策，不违规燃放烟花爆竹，不购买、燃烧斗香，为营造文明、安全、宜居的城市生活环境贡献自己的一份力量！

如皋市烟花爆竹燃放管理工作领导小组办公室
2022年11月7日

